
BSSSE 4 summary evaluation 
 

Evaluation overview 
 

How did you rate the overall quality? 

 

 very good good fair poor 

Lectures 203 (63.5%) 97 (30%) 20 (6%) 1 (0.5%) 

Tutorials 318 (72%) 94 (21%) 29 (6.5%) 1 (0.5%) 

Case-oriented learning 108 (84%) 21 (16%) 0      0 

 

 

Was this course of practical relevance for your professional activities? 

 

very much much sufficient little not at all 

17 10 1  0 0 

 

 

Did you gain new knowledge on top of your previous knowledge? 

 

very much much sufficient little not at all 

15 11 2  0 0 

 

 

From which learning method did you profit most? 

 

Lectures Tutorials Case-oriented learning Case discussions 

4 18   7  1 

 

 

Did this educational course meet your expectations? 

 

exceeded fulfilled partially 

fulfilled 

not fulfilled 

11 15 2  0 

 

Whereas between 22 and 24 participants found the amount of time allotted to each 

of the study methods just right, and between 1 and 3 either too much or too little, 

the exception were case-oriented learning groups where 5 students would have 

wished there were more and only one, less.  


